
УВЕДОМЛЕНИЕ
[bookmark: _GoBack]о проведении очередного общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме по адресу: город Новосибирск, улица Линейная, дом 53/1(в форме очно-заочного голосования)

Уважаемый собственники помещений  приглашаем Вас принять участие в очередном общем собрании собственников помещений многоквартирного дома, которое будет проводиться по адресу: город Новосибирск, ул. Линейная 223, актовый зал Новосибирского педагогического колледжа №2, 
«18» февраля  2017 года в 11:00, 
начало регистрации участников с 10:00. 
Для регистрации необходимо предъявить паспорт и копию свидетельства о государственной регистрации права.
Решения  для голосования будут вручены каждому собственнику помещения (или представителю собственника  на основании доверенности), явившемуся на собрание, лично.
С материалами для принятия решений по повестке дня можно ознакомиться у инициаторов проведения очередного общего собрания собственников помещения ежедневно в рабочие дни с 16:00 до 18:00 с 09.02.2017 по адресу  помещение для управляющей компании – г. Новосибирск, ул. Линейная, 53/1, 1 этаж, а также на официальном сайте управляющей компании  ООО УК «ЖК Гагаринский» http://uk-gagarin.ru/, и стенде управляющей компании в многоквартирном доме по адресу  г. Новосибирск, ул. Линейная, 53/1, 1 этаж.

Инициаторы собрания: Соколов А.Н. (кв.143), Передеренко Б.А. (кв.98)


